

ΣΕΙΣΜΟΙ - ΣΕΙΣΜΟΙ - ΣΕΙΣΜΟΙ ΠΟΙΟΣ ΦΤΑΪΕΙ;

... τον ΑΛΚΙΒΙΑΔΗ ΤΖΕΛΕΠΗ

Έκπληκτοι και με απορία παρακολουθούμε σχεδόν καθημερινά από τα μέσα μαζικής ενημέρωσης τα συγκλονιστικά γεγονότα που συμβαίνουν επάνω στη Γη: **Πολεμικές συρράξεις** και συγκρούσεις με εκατοντάδες νεκρούς, κυρίως στις χώρες της Μέσης Ανατολής και του Τρίτου Κόσμου, **σεισμοί** σε ολόκληρο τον κόσμο με τραγικά αποτελέσματα, **αρρώστιες** που αποτελούν την ντροπή του 21^{ου} αιώνα, **φοβερές πλημμύρες**, που καταστρέφουν ολοσχερώς χωριά και πόλεις, τεράστιες **δασώδεις εκτάσεις** που καίγονται και **θάλασσες** που μολύνονται, είναι μια μικρή συγκομιδή των δεινών που μαστίζουν την ανθρωπότητα. Τα χαρακτηριστικά τους συνήθως διακρίνονται σε δύο: **(1)** Η μεγάλη *συχρότητα* που παρουσιάζονται, και **(2)** η εμφάνισή τους σε *τοπικό επίπεδο*, που περιφερειακά εξαπλώνονται και λαμβάνουν παγκόσμιο χαρακτήρα.

Από τα παραπάνω συγκλονιστικά γεγονότα, θα ασχοληθούμε μόνο με τους σεισμούς, από τους οποίους δεν εξαιρείται ούτε και η Χώρα μας. **Οι σεισμοί θεωρούνται συχνοί επισκέπτες στον Ελλαδικό χώρο.** Ας θυμηθούμε μερικές πόλεις που πλήγησαν από τους πιο ισχυρούς σεισμούς και το τι επακολούθησε στη συνέχεια: **Καλαμάτα** (09/1986), **Αίγιο** (06/1995), **Αθήνα/Πάρνηθα** (09/1999), **Ανδραβίδα** (06/2008) και πρόσφατα στην **Κεφαλλονιά** (26/01/2014). Κατεστραμμένες περιουσίες, άστεγοι, προβλήματα διατροφής, επιβίωσης, υγείας, ανεργίας, φτώχειας, κλπ είναι ο συνηθισμένος απολογισμός των καταστροφών κάθε φορά. **Το κακό όμως δεν σταματάει εδώ.** Στις περιπτώσεις αυτές, οι σεισμολόγοι φιλονικούν μεταξύ τους για την αυθεντικότητα των προβλέψεων, η Πολιτεία ρίχνει την ευθύνη στην κακοτεχνία των οικοδομών από τους εργολάβους και μηχανικούς, οι πληγέντες διαμαρτύρονται έντονα για την αναποτελεσματικότητα της κρατικής μηχανής, μεγάλα μέτρα (που γαργαλίζουν την ακοή) εξαγγέλλονται για την αποκατάσταση των ζημιών και για την απο-

τελεσματική αντιμετώπιση τυχόν νέων σεισμών, και τέλος τα μαζικά μέσα ενημέρωσης έχουν αρκετόν «**άρτον και θεάματα**» για να προσφέρουν στο λαό για αρκετές ημέρες.

Σεισμοί, σεισμοί, σεισμοί!!! Το μεγάλο ερώτημα στις περιπτώσεις αυτές είναι «**Ποιος ή τι φταίει;**» Φταίει το γεωλογικό ρήγμα που ήταν στο υπέδαφος ή η απληστία των εργολάβων με τις «**χάρτινες**» κατασκευές τους; «**...Και θέλουσι γείνει πείναι, και λοιμοί, και ΣΕΙΣΜΟΙ κατά τόπους. Πάντα δε ταύτα είναι αρχή ωδίνων**» (Ματθαίος 24:7) είχε πει ο Ιησούς Χριστός, μιλώντας για τα γεγονότα των τελευταίων καιρών. Πίσω όμως από τα φυσικά (ορατά) αίτια υπάρχουν και τα πνευματικά (αόρατα) αίτια. **Ο άνθρωπος θερίζει, ό,τι σπέρνει.** Ηθική διαφθορά, ανηθικότητα, βία, έγκλημα, ναρκωτικά, απάτη, ψέμα, αδικία, κλπ. βρίσκονται σε επικίνδυνη έξαρση στη Χώρα μας. Ο άνθρωπος διέγραψε από τη ζωή του το Θεό και για να καθησυχάσει τη συνείδησή του προσάρμοσε το Θεό στις δικές του επιθυμίες, ώστε να έχει και την ταμπέλα του θρησκευόμενου και να είναι μέσα στο πνεύμα της εποχής.

Όταν συμβαίνουν μεγάλες καταστροφές από φυσικά και γεωλογικά φαινόμενα, ο άνθρωπος συνήθως μιλά για «**σημεία των καιρών**», για «**Βιβλικές καταστροφές**» και για «**θεομηνίες**», αναφερόμενος στο μέγεθος της καταστροφής και όχι στην αιτία που εκφράζουν οι όροι αυτοί. «**ΘΕΟ-μηνία**» σημαίνει «**μήνις** (οργή) **ΘΕΟΥ**», αλλά όταν ο άνθρωπος μιλά για ΟΡΓΗ ΘΕΟΥ στην πραγματικότητα δεν το πιστεύει, αποτελεί γι' αυτόν φραστική διατύπωση και προσπαθεί μετά να δώσει τη «**λογική**» εξήγηση των φαινομένων αυτών και ταυτόχρονα ρίχνει την ευθύνη στο Θεό, λέγοντας «ο Θεός μας έφερε την αρρώστια», «ο Θεός μας έφερε τον πόλεμο», «ο Θεός μας καταράστηκε», «ο Θεός..... ο Θεός.....»

Ο Θεός δεν έχει καμιά απολύτως σχέση με την αμαρτία, είναι τέλειος άγιος, αγαθός και φιλέσπλαχνος. Βλέπουμε τον Ιησού Χριστό, που είναι η ορατή φανέρωση του αόρατου Θεού, κατά την επίγεια διακονία Του «**να ευεργετεί και να θεραπεύει όλους τους καταδυναστευόμενους από το Διάβολο**» (βλ. Πράξεις 10:38). Ποτέ, ποτέ ο Ιησούς δεν είπε σε κάποιον «**πάρε μια ασθένεια, για να δοκιμαστείς**». Ο άνθρωπος πράττει την ανομία, αυτός κατέστρεψε τα

δάση και τα βρόχινα νερά πλημμυρίζουν, αυτός κάνει πυρηνικές δοκιμές στο υπέδαφος της γης, αυτός μόλυνε την ατμόσφαιρα και τις θάλασσες και αυτός είναι η αιτία της εμφάνισης νέων ασθενειών με την έκλυτη ζωή του.

Τα (πνευματικά) αίτια των σεισμών δεν είναι ΠΟΛΛΑ, είναι μόνο ΕΝΑ, είναι **«η αμαρτία του ανθρώπου»**. Ο Θεός είναι ΑΓΑΠΗ και ΕΛΕΟΣ και δεν θέλει να χαθεί κανένας άνθρωπος στην αιώνια απώλεια, γι' αυτό προειδοποιεί τον αποστάτη άνθρωπο και κάθε σεισμός είναι μια προειδοποίηση του Θεού για να ξυπνήσει ο άνθρωπος από τον πνευματικό λήθαργο. **Όταν οι κρίσεις του Θεού είναι επάνω στη Γη, τότε οι άνθρωποι θα μάθουν δικαιοσύνη.** Ο Θεός είναι ο δημιουργός και Αυτός είναι που σείει τη γη. Μας το βεβαιώνει η Βίβλος, ο άγιος Λόγος Του:

- **«Αυτός μετακινεί τα όρηΑυτός ΣΕΙΕΙ ΤΗ ΓΗ από τον τόπο της, και οι στύλοι της σαλεύονται»** (Ψαλμ 9:5-6).
- **«Τα όρη σείονται απ' Αυτόν, και οι λόφοι διαλύονται, και Η ΓΗ ΤΡΕΜΕΙ από την παρουσία Του και όλοι αυτοί που κατοικούν σ' αυτή. Ποιος μπορεί να αντέξει μπροστά στην αγανάκτησή Του;»** (Ναούμ 1:5-6).
- **«Και θα παιδεύσω τον κόσμο για την κακία του, και τους ασεβείς για την ανομία τους, και θα παύσω τη μεγαλαυχία των υπερηφάνων, και θα ταπεινώσω την υψηλοφροσύνη των φοβερών.... Γι' αυτό, θα τaráξω τους ουρανούς και Η ΓΗ ΘΑ ΣΕΙΣΘΕΙ από τον τόπο της...»** (Ησαΐας 13:11,13).
- **«...Και τα θεμέλια της γης ΣΕΙΟΝΤΑΙ. Η γη κατασυντρίφτηκε, η γη διαλύθηκε ολοκληρωτικά, η γη ΚΙΝΗΘΗΚΕ υπερβολικά. Η γη ΘΑ ΚΛΟΝΙΣΤΕΙ εδώ και εκεί όπως ο μεθύων, και θα μετακινηθεί σαν καλύβα, και η ανομία της θα βαρύνει επάνω της...»** (Ησαΐας 24:18-20).
- **«Άλλη μια φορά, ύστερα από λίγο, Εγώ ΘΑ ΣΕΙΣΩ τον ουρανό, και τη γη, και τη θάλασσα, και την ξηρά. Και θα σείσω όλα τα έθνη...»** (Αγγαίος 2:6-7).

Μπορεί να ισχυριστεί κάποιος ότι πίσω από τους σεισμούς είναι μόνο φυσικά-γεωλογικά φαινόμενα και ότι δεν είναι ο Θεός;

Το βιβλίο της Αποκάλυψης γράφει ότι πρόκειται να γίνει στο εγγύς μέλλον ένας **φοβερός σεισμός**, τέτοιος που δεν έγινε ποτέ στον κόσμο, με αποτέλεσμα ο κόσμος ολόκληρος να σειστεί στην κυριολεξία, όλος ο πλανήτης Γη θα συγκλονιστεί. Μεγάλες πόλεις θα εξαφανιστούν ολόκληρες, πολλά νησιά θα βυθιστούν, τα βουνά θα σκιστούν, τίποτα δεν θα παραμείνει στην προηγούμενη μορφή του, η γεωγραφία της Γης θα αλλάξει ριζικά (βλ. Αποκάλυψη 16:18).

Τι πρέπει να κάνει ο κάθε άνθρωπος για να ξεφύγει από την κρίση του Θεού; Κατ' αρχην, θα πρέπει να γνωρίζει ότι η κρίση του Θεού είναι εναντίον των ασεβών και δεν αφορά τους δίκαιους, γι' αυτό οι λαοί που εκζητούν το θέλημα του Θεού, δεν φοβούνται. Η Βίβλος λέγει ότι είναι **«μακάριο το έθνος, του οποίου ο Θεός είναι Κύριος»** και δυστυχώς στην πατρίδα μας είμαστε χριστιανοί των τύπων, της ταυτότητας και της θεωρίας. Πρέπει σαν άτομα, σαν οικογένειες και σαν λαός να στραφούμε στον Ιησού Χριστό και στο Ευαγγέλιο Του. Αυτός σταυρώθηκε και πέθανε για σένα, Αυτός πλήρωσε τη δική σου αμαρτία στο σταυρό του Γολγοθά και τώρα σε περιμένει να δεχτείς τη θυσία Του αυτή ότι έγινε για σένα προσωπικά.

- Ο **Αδαμάντιος Κοραής** διακήρυττε: «Μόνο το ευαγγέλιο μπορεί να σώσει το έθνος μας».
- Ο διάσημος φιλόσοφος **Πασκάλ** έλεγε: «Έξω από το ευαγγέλιο του Ιησού Χριστού, δεν γνωρίζουμε ούτε τι είναι ζωή, ούτε τι είναι θάνατος. Γι' αυτό χωρίς το Ευαγγέλιο, του οποίου κύριο θέμα είναι ο Ιησούς Χριστός, δεν γνωρίζουμε τίποτα και δεν βλέπουμε παρά μόνο σκοτάδι και σύγχυση...».
- Ο απόστολος των εθνών, ο **Παύλος**, γράφει: «Δεν ντρέπομαι το ευαγγέλιο του Χριστού, επειδή είναι δύναμη Θεού προς σωτηρία σε κάθε έναν που πιστεύει» (Ρωμαίους 1:16).
- Ο **Ιωάννης Χρυσόστομος** έλεγε ότι «χωρίς τη μελέτη των θείων Γραφών είναι αδύνατον να σωθεί κάποιος».

Θυμήσου, πως ο Θεός είχε διατάξει, δια μέσου του Μωϋσή, τους Ισραηλίτες στην Αίγυπτο να βάψουν τους δύο παραστάτες και το ανώφλιο της πόρτας των σπιτιών τους με αίμα αρνίου (που συμ-

βόλιζε τη θυσία του Ιησού στο Γολγοθά) και όταν θα περνούσε ο εξολοθρευτής άγγελος για να επιφέρει κρίση σε κάθε πρωτότοκο, θα τους προσπερνούσε και δεν θα ερχόταν κρίση σε όσους θα ήσαν μέσα στο σπίτι αυτό. Όταν και εσύ δεχτείς στην καρδιά σου τον Ιησού, σαν Κύριο της ζωής σου και εκτελείς το Λόγο Του, οι παραστάτες της καρδιάς σου θα είναι χρισμένοι με το πολύτιμο αίμα Του και η επερχόμενη κρίση του Θεού (σεισμός, πλημμύρα, αρρώστια, κλπ.) θα σε προσπεράσει και θα σε διαφυλάξει, όπως ο Θεός διαφύλαξε το Νώε και την οικογένειά του στον κατακλυσμό, όπως διαφύλαξε και το δίκαιο Λωτ, όταν κατέστρεψε τα Σόδομα και τα Γόμορρα.

Ζήτησε από τον Κύριο Ιησού να έρθει **τώρα** να κατοικήσει μέσα στην καρδιά σου για να σε **αναγεννήσει** με το άγιο Πνεύμα Του, για να σε καθарίσει από κάθε σου αμαρτία και για να αγιάσει τη ζωή σου. Μην ΑΜΕΛΕΙΣ και μη ΒΡΑΔΥΝΕΙΣ να ανοίξεις την πόρτα της καρδιάς σου στον Κύριο Ιησο, Αυτός κτυπά την πόρτα της καρδιάς σου συνέχεια, μην κωφεύεις στα κτυπηματά Του, αλλά άνοιξέ Του για να μπει μέσα σου και να αναλάβει το τιμόνι της καρδιάς σου, να οδηγήσει καθημερινά Αυτός τη ζωή σου. Ο ίδιος ο Ιησούς, σου λέγει προσωπικά σε σένα που διαβάζεις αυτά τα λόγια: **«Ιδού, στέκομαι στη θύρα (της καρδιάς σου) και κρούω, εάν κάποιος ακούσει τη φωνή Μου, και ανοίξει τη θύρα, θα μπω μέσα σ' αυτόν, και θα δειπνήσω μαζί του και αυτός μαζί Μου»** (Αποκάλυψη 3:21).

Πρόσεξε, γιατί τώρα διαβάζεις αυτά τα λόγια, γνωρίζεις όμως αν σε λίγο θα ζεις; Είσαι σίγουρος (ή σίγουρη) ότι δεν θα σου συμβεί ποτέ κάποιο οδυνηρό πρόβλημα, κάποιο ατύχημα ή συμφορά, ή αρρώστια, ή σεισμός, ή πόλεμος; Είσαι σίγουρος; Άκουσε τι λέγει ο Λόγος του Θεού γι' αυτό:

- **«Να μη καυχάσαι στην αυριανή ημέρα, ΕΠΕΙΔΗ, ΔΕΝ ΞΕΡΕΙΣ τι θα γεννήσει η ημέρα (αυτή)»** (Παροιμίες 27:1).
- **«....Δεν ξέρετε το μέλλον της αύριον, επειδή, ποια είναι η ζωή σας; ΕΙΝΑΙ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΑΤΜΟΣ, που φαίνεται για λίγο, και έπειτα εξαφανίζεται»** (Ιάκωβος 4:14).

Το αύριο δεν είναι δικό σου, είναι του Κυρίου, Αυτός μόνο το

γνωρίζει. Ζήτησε ΣΗΜΕΡΑ, ΤΩΡΑ, τον Ιησού να έρθει στη ζωή σου, γιατί αύριο αν Τον ζητήσεις θα είναι πλέον αργά: **«Ζητείτε τον Κύριον, ενόσω δύναται να ευρεθή, επικαλείσθε Αυτόν, ενόσω είναι πλησίον»** (Ησαΐας 55:6).

Άρχισε **ΝΑ ΔΙΑΒΑΖΕΙΣ** από σήμερα τον αιώνιο Λόγο του Θεού, την Αγία Γραφή και ο Κύριος Ιησούς θα σε φωτίσει πνευματικά. Άρχισε **ΝΑ ΠΡΟΣΕΥΧΕΣΑΙ** με ταπεινή και ειλικρινή καρδιά. Θέλει να Του μιλάς με απλότητα όπως μιλάς σε έναν φίλο σου. Γονάτισε και πες Του με απλά λόγια που να βγαίνουν μέσα από την καρδιά σου, τα παρακάτω λόγια:

«Κύριε ΙΗΣΟΥ,

Σε ευχαριστώ, που πέθανες στο σταυρό του Γολγοθά ΓΙΑ ΜΕΝΑ και πλήρωσες Εσύ για τις ΔΙΚΕΣ ΜΟΥ αμαρτίες, αρρώστιες και προβλήματα. Με λύπη μετανιώ για κάθε μου αμαρτία. Ανοίγω αυτή στη στιγμή την πόρτα της καρδιάς μου και με πίστη Σε καλώ να έρθεις στη ζωή μου. Έλα Κύριε Ιησού μέσα στην καρδιά μου, γέμισέ με Συ με το άγιο Σου Πνεύμα και κάνε με έναν καινούριο και άγιο άνθρωπο ενώπιόν Σου.

Αρνούμαι το Σατανά και όλες του τις δυνάμεις, αρνούμαι κάθε του ενέργεια επάνω μου. Σε ευχαριστώ που έχεις χρίσει τους παραστάτες της καρδιάς μου με το άγιο Σου αίμα, που είναι προστασία μου σε κάθε Σου κρίση επάνω στην αμαρτία. Σε ευχαριστώ μέσα από την καρδιά μου. Α Μ Η Ν».

Εάν θέλεις να σε βοηθήσουμε ή να σου στείλουμε μια Καινή Διαθήκη (το Λόγο του Θεού) σε Νέο-Ελληνική μετάφραση, στείλε μας μήνυμα στην παρακάτω ηλεκτρονική διεύθυνση ή τηλεφώνησέ μας:

© COPYRIGHT : ΑΛΚΙΒΙΑΔΗΣ ΤΖΕΛΕΠΗΣ («ΦΙΛΑΔΕΛΦΟΣ»)
Α' έκδοση: 1999 - Β' έκδοση: 01/2014 ❖ Τηλ.κινητό: 694 – 49 21 318
E-MAIL: filadelfos02@hotmail.com ❖ YOUTUBE: Filadelfos02
FACEBOOK: Alkiviadis Tzelepis και Groups/Filadelfos

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Για τα γεγονότα, που πρόκειται να συγκλονίσουν τον κόσμο, σύμφωνα με τις προφητείες της Αγίας Γραφής, διάβασε το βιβλίο «ΠΟΛΕΜΙΚΕΣ ΣΥΓΚΡΟΥΣΕΙΣ ΤΩΝ ΕΣΧΑΤΩΝ ΚΑΙΡΩΝ» (σελ. 460 - Ε' έκδοση: 01/2013)